



Представитель СКР по краю принял участие в мероприятиях, посвященных освобождению Тихорецкого района от немецко-фашистских захватчиков

Руководитель следственного отдела по Тихорецкому району краевого управления СК России Алексей Афанасов принял участие в памятных мероприятиях, посвященных 79-ой годовщине освобождения Тихорецкого района от оккупантов.

29 января 1943 года началось освобождение Тихорецкого района от немецко-фашистских захватчиков. На окраине станицы Еремизино-Борисовской 79 лет назад разгорелся ожесточённый бой с врагом и с этого места началось победоносное шествие советских войск по Тихорецкой земле. Ударами 317-ой, 417-ой, 351-ой стрелковых дивизий станицы Фастовецкая, Терновская, Еремизино-Борисовская, Хоперская и Архангельская были освобождены. 30 января был освобожден от немецко-фашистских захватчиков Тихорецк и весь район.

Офицер ведомства с представителями местной администрации, жителями и гостями города почтили память героев военного времени и освободителей Тихорецкого района. В память о героях к Вечному огню были возложены цветы. Завершилось торжественное мероприятие минутой молчания.

Изображения



29 Января 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1651874>